

思政部黄晖老师

心怀党恩，不忘来路，用爱躬耕教育沃土，作为思政部党支部的一员，黄晖老师始终作为一名共产党员的身份严格要求自己，在长期的教学生涯中，爱岗敬业、勇于创新，全心教书育人，将为人、为师、为学高度统一，在思想和行动上实践了“学为人师、行为世范”的为师之道，诠释了“传道、授业、解惑”的真正含义，体现了新时代教师的奉献精神。他以学识魅力和人格魅力双重魅力深受学生的欢迎和赞誉。他十八年如一日，为人师表、教书育人、关爱学生，教学质量上乘，教学效果显著，在教学评估、教学改革、学科建设、社会服务等各项工作中表现突出，真正把教书育人的师表形象树立在工作的第一线。

“用心教书，用爱育人”，这是黄晖老师从教的初心，更是作为党员想要给大家传递的力量，在课堂教学中，他坚持教书育人，以自我的敬业精神、职业道德和工作态度来感化学生。体育课的教学要面对风吹日晒雨淋，环境艰苦，在体育场上奋战了十多年，无怨无悔，上课从不迟到早退，严格要求学生。在课堂教学中他始终与学生在一起，站着教学九十分钟这是他一贯的作风，不厌其烦的示范讲解是他的师风范，严谨的教学态度，得到了广大师生的赞扬。认真备课已成为他的职业习惯，尽管对体育课教学已经是烂熟于心、

游刃有余，重复了十几年，但他并没有一丝懈怠，仍然坚持写好每一堂课的教案。在课堂教学中，应对调皮、学习态度不认真的学生，他不是责罚，而是耐心引导，教育学生如何去应对困难，如何去做人。有许多毕业的学生说：在黄老师身上不仅仅学到了运动技术与知识，更重要的是学会了怎样做人。黄晖老师真正做到了精心备好每一次课，精心上好每一次课，精心教导好每个学生。

在体育的专项工作中，黄晖老师先后指导学生在第16届福建省运动会的田径比赛中获得第四，第五名的好成绩，竞赛成绩达到二级运动员标准。受南平市体育局委托，执教南平男子足球队参加2016年福建省少年足球竞标赛获得第五名好成绩，并率南平队参加了第16届福建省运动会的足球比赛，顺利完成比赛任务。受延平区文体新局委托，执教延平区男子足球队参加南平市第三届运动会获得第三名成绩，并被评为本届赛事的优秀教练员。利用课余时间长期无偿指导我院足球社团，使我院足球运动开展从无到有，从有到精，每年都有了学生自己的足球赛事，丰富了校园文化生活。作为延平区足球协会副会长，热心社会服务，为延平区足球协会，延平区少体校，南平三中，延平区实验幼儿园等单位提供足球指导，获得各单位好评。热心组织并参与延平区的各项足球赛事，从赛事组织到裁判工作，事无巨细，认真负责，助推了延平区足球运动的发展。

在科研方面，他严格要求自己，在省级期刊上发表学术论文 8 篇，其中本科学院学报两篇；主持和参与了省级课题和院级课题 4 项，内容涉及运动训练，教学改革。并将研究成果运用到自己的日常工作中，真正体现了科研价值的转换。

“求真务实，做一个锐意进取的实干家。”黄晖老师一直以这样的信条要求自己，积极参加学校的各项活动，严格遵守学校的各项规章制度，处理好学校工作与个人之间的关系，以身作则，用心主动。认真组织好日常教学和课余训练工作，保质保量的完成好每年一次的学院运动会与体质健康测试以及上报工作，尽力丰富师生的校园生活，时刻警钟长鸣，为学生的活动安全着想，及时维护有隐患的体育设施和场地，出色地完成各项任务，认真细致地履行位人民教师的神圣职责。